
 80/08/0080:آزمون  تاریخ

 08مدت پاسخگویی:

 01تعداد سوالات:

 0تعداد صفحه:

 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان یزد

 مدیریت آموزش و پرورش ناحیه دو یزد

 دبیرستان دخترانه دوره اول روش نوین
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 درستی یا نادرستی هریک را مشخص کنید.

 الف(صفر نتها عددی است که معکوس ندارد.

 ب(تنها مضرب اول هر عدد اول خود عدد می باشد.

 است. 081ج(مجموع زاویه های خارجی چندضلعی ها

 بخش پذیر است.9د(مجموع هر عدد دو رقمی با مقلوبش بر

 .عددی صحیح است7/1و(عدد

0 
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 جملات زیر را کامل کنید.

𝒂الف(به هر عدد که بتوان به صورت کسر 

𝒃
𝒃عدد صحیح باشند  a,bنوشت که   ≠  .................می گوییم.,  𝟎

 می باشد عدد بزرگ تر ......................است. 77ب(مجموع دو عدد اول 

 ندارد.......................نام دارد.ج(چهار ضلعی که مرکز تقارن دارد ولی محور تقارن 

 د(مجموع دو بردار قرینه برابر با .........................است.

𝟐−و(قرینه معکوس عدد 
𝟑

𝟕
 می شود............................ 

/ 
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 حاصل هر عبارت را به دست آورید.
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 را به دست آورید. xمقدار مجهول  8/1
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 به سوالات زیر پاسخ دهید. 1//

 الف(دو عدد مرکب مثال بزنید که نسبت به هم اول باشند.

 آن ها برابربا............................. ب(اگر دو عدد نسبت به هم اول باشندک.م.م

 اول دیگری نداشته باشد.شمارنده 7و3ج(یک عدد مثال بزنید که غیر از 

 کوچکتراست برای اینکه بفهمیم اول است یا مرکب حداکثر چند تقسیم باید انجام دهیم؟چرا؟ 071د(عددی از 

 

 آخرین عددی که خط می خورد چه عددی است؟011تا0و(در غربال 

 

میخورد چه اعدادی که برای اولین بار خط  7تمام مضرب های  7در مرحله خذف مضرب های 01تا0ی(در غربال 

 هستند؟

 

 اول است یا مرکب.چرا؟ 030خ(عدد
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 الف(دو خط عمود بر یک خط............................. /

 باشد شکل چند ضلعی است؟ 011ضلعی nداخلی  ب(اگر یک زاویه

 

 

 ضلعی منتظم اندازه یک زاویه داخلی را به دست آوردید. 8ج(در یک 

 

 

 آیا می توان به تنهایی کاشی کاری کرد؟ضلعی منتظم  8د(در یک 
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 تساوی را کامل کنید. 8/1

𝑎 ⊥ 𝑏 

                               

                                                                                ⟹ 

𝑐 ∥ 𝑎 
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 مقدار خواسته شده را به دست آورید.

 متوازی الاضلاعالف(شکل 
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 عبارت جبری را ساده کنید. /

7𝑥 − 0 − 0𝑥 − 1 = 

 

/𝑎(1𝑎 − 𝑏) − 𝑎/ + /𝑎𝑏 = 

 

(𝑥 + 1)/ = 

 

0 

𝒚با توجه به عبارت  0 = 𝟓𝒙 −  .جدول را کامل کنید𝟏
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 عبارت ها را به ضرب تبدیل کنید)تجزیه کنید(. /

0/𝑥1𝑦 + 00𝑥/𝑦/ = 
 

𝑦 × /𝑥 − 𝑧 × /𝑥 = 
 

𝑎𝑏 + 𝑎𝑐
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 معادله زیر را حل کنید. 0
0
/

𝑥 −
0
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 را به دست آورید. yو xمقادیر  /

 الف(
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 حاصل را بدست آورید:ب(
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 :بردار برایند را رسم کنید ج(
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